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EnavaAnyn 2ou Kepalaiou
dUAA0 XP10TOUYEVVOV
60 ®uAdo Epyaociag

Kabnyntg: NikoAaog A. Katoirning

Ayannra pov maibia, eUyouat ol TapaKdale® aoknoelg, Va anoteAE00uV uia OUop@n Uadnuatikn
OUVTPOPLA TIS YIOPTIVEG UTES NUEPES Kal va yivouv agopun yia pa pkpen eravainyn. Na mpoora-
Inoete va Avoete Tig TApPaKdat® aoknoelg, apoU TPOTAa UEAETNOETE TIG ONUEIDOELS TV TETPAdiL 0ag.
Kajn 6vvaun!

Epwtriocic Katavonong

1. Na xapaktpioete kaBepid and 1g mapakdte npotdoelg og Zootr (3) i Adbog (A).

(@) Av a < 0, tte o] = a.

(B) Ta xabe a, 5 € R, woyvet |a — | = |8 — al.
¥) Ava,B€ERpea < <0, w0te o < B2

(6) Thwa xdBe x € R, 1oxvet /(—x)? = |x|.

€) Avx,y E Rpex?+y2>0,t0tex# 01y #0.
() Twa xabe a, f € R, woxvet |a+ B| = |a] + |3].
@ Ava eR, tdte | — a| > 0.

() Tha xabe o € R, 1oxvet 611 a? > 0.

(9) T'a xa&be a € R, 1oxvet 6t |a] > —a.

(1) To ouvoAo twv aplBP®V X yla Toug oroioug toyvel X < « oupBoAiletal pe
(—o0, al.

(@) Ava > 0xal 3 >0, tote Va - B = Ja-+/B.
(18) Ioyuet \/5 \4/3 = \8/6

) Av |af = |3

,weea=0na=-—4.

2. Xpnowornotwviag KArmoo KatdAAndo avurnapdadetypa va eiete 011 1 mapakat®
nipotaon dgv 1oyUEL:
TMia omotovoénmote mpayuatikovg apduovg o, 5,v,0 € R ue oo > v kar 8 > 4, woyvet
ona—f>v—94.

3. Na emiAé€ete ) 00O AAVINOT 08 KABeU1d arnd 1§ MapaKAT® MEPUTIOOELIS.

(@) Av |x| > 5, tote 10xVeL:

A . x=5 I. x € (—5,5)
B. x=-5 A. x € (—o0,—5) U (5, 4+00)
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() H mapaotaon V5 + /5 givan ion pe:

A. V10 B. 5 r. V5

2
(y) H upn g mapdotaong (\/5) etvat ion pe:

A. 25 B. 5 r. V5 A 2v/5
, , , x—4f  x=3 .
(6) Av 3 < x < 4 16t n mapdotaon + etvat ion pe:
x—4 x—3
A 2 B. 0 T. 4 A —2.
Aoxnoeig

1. (a) Na arobeiete 6T yia OrmoloucdIIote mEAyPatikoug aptdpovg X, v 10XUEel

(x—1)2+(y+3)?2=x>+y? - 2x + 6y + 10.
(B) Na Bpeite Toug apBpoug X Kat y dote: x2 + y2 — 2x + 6y + 10 = 0.

2. Av2 < x < 3rar4d <y < 6, va Bpeite petady nmowv opiev Ppioketal n iy
KaBep1dg anod g mapaKAT® MAPACTAOELS :

, , . X
@) x+y B) 2x — 3y ) =
y
3. Aivetati n napdotaon A = |3x — 6| + 2, orou X paypaukog aptdpdg.

(@) Na arnobeiete ot:

i. yia kabe x > 2, A = 3x — 4, ii. yia kabe x < 2, A =8 — 3x.

, .y L 9x% — 16
(B) Av yia tov X 10xUel 0Tl X > 2, va arodei§ete Ott:

T 3k 44
Bx—o6 12

(Tpaneda 9epdrwv)

4. Aivetatl o ripaypatkog apiBpdg X yia tov oroio woyvet: |x — 2| < 3.

(@) Na arodeitete ou x € (—1,5).

242 1 2-10 25
(B) Na armdornowoete v niapdotaon K = Va4 2x 4 +3\/X Xt .
5. Aivovtat ot mpaypatikoi apiBpoi «, 5 yia toug oroioug woxvet 2 < a < 3 kat —2 <
B < -1
(@) Na 8efgete 6u: |a — 3| =3 —aka |[f+ 2| =0+ 2.
(B) Na beifete ou: 0 < a+ S < 2.

(y) Na deiete 6u n upr g napdotaong |a + 8] + |a — 3| — |8 + 2| etvat {on pe
1.

(Tpanela Yepdrov)

6. Aivovtat o1 pn pndevikoi npaypatikoi apiOpoi «, 8 pe a # S yia toug oroioug

oxuvet:
a’+1  «
gE+1 B
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(@) Na amobdeigete 011 o1 apBpoi o kat § eivat avtiotpodot.
8
22 ( 53)
a7 (B

(B) Na uroroyioete v tur g rapactaocng K =

(Tpaneda 9epudtwv)

7. Aivovtat o1 ipaypatikoi apidpoi a, 3,7, 6, pe f # 0 kat & # v ©OTe va 10xXUouV:

ath_ 4 xa = 1
g §—v 4
(@) Na anobeigete 61t @ = 35 katr § = 5.
(B) Na Bpeite v tpr) ng rapaoctaong 1 = w
ERE R

(Tpcnega epdrev)
8. Aivovtal 600 tpnpata pe pnKn X Kat 'y, yla ta ornoia 1oXuouv:
|x —3| <2 kat |y—6]<4.
(@) Na de€ere 6m: 1 < x <Hxra12 <y < 10.

() Na Bpebel n pikpoOTEPT KAl PEYAAUTEPT) T TTOU PITOPEL va TIAPEL 1] TIEPTHETPOG
€vog opBoywviou pe dlaotaoelg 2x KAt y. (Todreda depdan)

9. Atvovtat ol mapaotdoelg:
K=ao?>+3% xat A=2a+1, érnouva,feR.

(@) Na Bpeite 1g TpEg v a, § € R yia ug omoieg K = 0.
(B) Na amnodeiete 6ut K+ A > 0, yia xdbe o, 5 € R.
(y) Na Bpeite v oxéon petadv v «, 8 € R dote va woxvet K+ A = 0.

10. Ze évav &fova ta onueia A, B ka1t M avuotoixouv otoug apibpoug 5, 9 xat x
avtiotoiyd.

(@) Na Satunwoete ) Ye@UETPIKY) eppnveia tov napaoctdoenv [x — 5| kat |x — 9.

(B) Avioxuvet |[x — 5| =[x —9

i. TTowa yeopetpikn 1616tta tou onpeiov M avayvepilete ; Na artiodoyroste
TV Andvinon) oag.

ii. Me xpron tou agova, va rmpocdlopicete 10V MPAyHATIKO aptdpd X 1movu mna-
plotavet to onpeio M. Na ermBeBaiwoete pe adyeBpiko TpOIto tnyv andavinor)

oag. (Tpanega Oepcizcon)
11. Aivovtat ot apiBuoi: A = \3/5, B = \/g, kat ' = /5.
(@) Na arobeifetre 6u A-B-T'= V15.
(B) Na cuykpivete toug apiOpoug A xat B.
(Tpdnsla epdron)
12. Aivovtat ot ripaypatkot ap®poi a, B, pea = 1+ V2 xkat f =1 — /2.
(@) Na urodoyioete tv 1pn g napdotaong A = a? — 32

() Na urodoyioete v Tipn) g napdotaong B = vVa? — /32

) Av A = 44/2 ka1 B = 2, va 8eiete out /a2 — 52 > Va2 — /[2.

(Tpaneda 9epudtwv)

KaAa kair Evtuytougva Xptotovysvva !!!
2023 euxég yla eva eutuytouEvo Kat SnUIoupytko veo tog!!!
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